



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:1103

Λάρισα 14/01/2022

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 13/01/2022 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1 Κατανομή χρηματοδότησης ποσού 1.500.000,00 € από το Πρόγραμμα πρόληψης & αντιμετώπισης ζημιών & καταστροφών που προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ α' & β' βαθμού της Χώρας του ΥΠΕΣ (2003ΣΕ00005).	Α.Ο.Ε. 4 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2 Έγκριση α) Διερεύνησης Τιμών και διαμόρφωσης ενδεικτικού Προϋπολογισμού β) Σχεδίου Τεχνικής Έκθεσης και Τεχνικών Προδιαγραφών Εξοπλισμού και Λογισμικού, για την Συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων ως Εταίρος Δικαιούχος σε συνεργασία με το ΚΑΠΕ στην υποβολή πρότασης "για την υλοποίηση έργων που αφορούν στη Δράση: "Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα, Μικροκινητικότητα, Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Μετακινήσεων" του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη", ΕΣΠΑ 2014-2020.	Α.Ο.Ε. 5 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

3	Εκλογή Αντιπροέδρου Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Λαρισαίων.	Α.Ο.Ε. 3 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Έγκριση επενδυτικού δανείου από το Τ. Π. και Δανείων, ενταγμένου στο Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα "Αντώνης Τρίτσης" με τίτλο "Ολοκλήρωση του εσωτερικού οδικού δακτυλίου της Λάρισας σε συνδυασμό με αναπλάσεις στην παρόχθια ζώνη του Πηνειού" και των δικαιολογητικών που απαιτούνται για την συνομολόγησή του.	Α.Ο.Ε. 6 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Αποδοχή ή μη αιτήματος για συμβιβαστική επίλυση διαφοράς.	Α.Ο.Ε. 7 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η αποδοχή του αιτήματος
6	Συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων ως Εταίρος Δικαιούχος σε συνεργασία με το ΚΑΠΕ στην υποβολή πρότασης για την υλοποίηση έργων που αφορούν στη Δράση: "Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα, Μικροκινητικότητα, Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αστικών Μετακινήσεων" του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη", ΕΣΠΑ 2014-2020.	Α.Ο.Ε. 8 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Έγκριση παράτασης καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών του διαγωνισμού με αρ. συστήματος 145480 με τίτλο: "Ενεργειακή Αναβάθμιση-Αυτοματοποίησης Συστήματος Ηλεκτροφωτισμού κοινόχρηστων χώρων με εξοικονόμηση Ενέργειας στο Δήμο Λαρισαίων".	Α.Ο.Ε. 9 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ